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1. Prostorske in kadrovske in organizacijske značilnosti v  šolskem letu 2023/24 

 

1. 1. Kadrovska pokritost in lokacije izvajanja pouka 

Prostorsko in kadrovsko je bila šola vsestransko povezana. Kolektiv se je nekoliko pomladil (dve novi 
predavateljici strokovnih predmetov) in ojačalo se je kadrovsko sodelovanje znotraj šol ŠCSG (iz 16 na 
18 učiteljev) in en sodelavec je prihajal  iz druge šole izven regije (s Srednje zdravstvene šole Maribor). 
Vsi zaposleni so ustrezali zaposlitvenim pogojem. Nova lokacija je v drugem letu sobivanja prinesla še 
večjo povezanost s Srednjo šolo Slovenj Gradec in Muta in precej se je zmanjšalo sodelovanje z 
Gimnazijo Slovenj Gradec. Pouk se je izvajal na sedmih različnih lokacijah (Gimnazija, Srednja šola 
Slovenj Gradec in Muta/ Štibuh, nova šolska zgradba na Celjski cesti, Splošna bolnišnica Slovenj Gradec, 
Dom za varstvo odraslih Velenje, Koroški dom starostnikov Črneče.in prvič vaje z eno skupino na 
Prevaljah v domu za starejše občane.  

1. 2. Strokovni aktivi 

Učitelji istih strokovnih področij  so se združevali v strokovne aktive. Le ti so se v tekočem šolskem letu 
pogosto sestajali, najbolj aktiven je bil ponovno aktiv nege, ki je moral tradicionalno, zaradi narave 
izobraževanja, usklajevati največ strokovnih nalog oz. področij. Aktiv nege je prevzel glavne naloge na 
državnem tekmovanju zdravstvenih šol ter jih odlično izpeljal. Dve učiteljici praktičnega pouka pa sta se 
prijavili na CPI za pomoč pri prenovi programa bolničar- negovalec. 

1. 2. izobraževanje zaposlenih 

Učitelji so se tudi letos pridno udeleževali razpisanih izobraževanj, veliko jih je bilo spet »v živo« ter še 
več virtualno na daljavo). Teme izobraževanj so se dotikale vsakdanjih šolskih problemove. Učitelji so se 
največ izobraževali v strokovnih znanjih, ki so bila povezana z izvedbo pouka in jim posredno tudi 
omogočajo pridobivati točke za napredovanje (specialna strokovna področja, matura, študijske skupine, 
seminarji in srečanja o prenovi programa zdravstvene nege). Veliko je bilo prijav na seminarje razpisane 
preko KATIS-a.. Priključili smo se v projekt Digitrajni učitelj In teh delavnic se je udeležila vsaj polovica 
kolektiva. Novo zaposlene učiteljice praktičnega pouka so poleg rednega dela pridno obiskovale 
pedagoško-andragoško izobraževanje predavanja in  izpite. Dve novinki sta uspešno opravili strokovni 

 
1. 4. Komunikacija med zaposlenimi in vodstvom 
Neposredni stiki med zaposlenimi in ravnateljem ter pomočnico ravnatelja so bili bistveni v 
medsebojni komunikaciji. V času  pouka je bilo največ razgovorov in načrtovanj v zbornici, nekaj v 
pisarnah in kabinetih ter pedagoških oz. redovalnih konferencah.. Klasične hospitacije so bile izvedene 
pri novih učiteljih, bilo je nekaj  netipičnih hospitacij (krajša prisotnost pri pouku), sledila je prisotnosti pri 
izpitih ter vzgojnih obravnavah dijakov. Učitelji so mesečno poročali ravnatelju o svojem delu ter pošiljali 
v pregled poročila, pedagoške konference pa so se večinoma izvajale » v živo« in le izjemoma na daljavo. 
Tudi v šolskem letu 2023/24 je obveščanje potrkalo dnevno preko maila.  
 

2. realizacija pouka, šolski uspeh, vpis novincev in uspehi dijakov oz. šole 
 
2.1. Realizacija pouka 
Srednji zdravstveni šoli Slovenj Gradec je bilo delo izvedeno v skladu s potrjenim Letnim delovnim 
načrtom. Ob koncu koncu  šolskega leta 2023/2024 je bila realizacija pouka visokih 97,3 % (24. 6. 2023).   
  
 
2.2. Učni uspeh 
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Štiriletni program je zaključil leto z 86% , triletni, dvoletni PTI z 62%  uspehom. Šola je skupaj dosegla 
82,9% (enko kot lani 82,9 %) in nekoliko presegla prag (nad 80 %), ki smo si ga v kolektivu zadali pred 
šestimi leti, ko smo se načrtno začeli ukvarjati s problemom naraščajočega osipa in slabega splošnega 
uspeha... Kljub dvigu uspeha v vseh programih žal nismo presegli 90% oz. je uspelo to uspelo doseči le 
dvema razredoma. Tudi kvaliteta uspeha je nekoliko narasla. Odličnih je bilo 38 (lani 42), prav dobrih 
77 (lani 73), dobrih 153 (lani161), in zadostnih 22 (lani 18) dijakov.  
Uspeh dijakov na poklicni maturi  v juniju je dober. V štiriletnem programu je bilo uspešnih 87,5 % , v 
dvoletnem PTI 100%, in skupaj 88%. Jesenski rok mature ponovno ni prinesel presežkov in najbrž bo 
tako tudi v zimskem roku..V triletnem programu bolničar- negovalec je zaključni izpit opravlio  89 % 
kandidatov..  
 
2. 3. Tekmovanja 
Tudi v  letošnjem  letu smo se udeležili skoraj vseh razpisanih tekmovanj (2023/24)iz znanja in športa 
na lokalnem ali državnem nivoju ter dosegli mnogo zmag oz. priznanj. Bili smo organizatorji državnega 
tekmovanja zdravstvenih šol, ki je zajemalo tekmovanje iz znanja stroke, literarni ter likovni natečaj. Na 
dogodku, ki smo ga uspešno izpeljali na naši šoli v Slovenj Gradcu, smo gostili dijake in dijakinje ter 
njihove mentorje iz vseh zdravstvenih šol v državi.. Odmevnejše rezultate iz znanja na državnem nivoju 
so dijaki dosegli pri tekmovanj v znanju o sladkorni bolezni (bron), tekmovanju iz zgodovine v Novem 
mestu (dve zlati in srebrno posamezno in ekipno 2. mesto v konkurenci vseh 43. strokovnih šol ), na 
tekmovanju Poliglot iz znanja angleškega jezika (srebrno priznanje) , na tekmovanju zdravstvenih šol za 
priznanja Angele Boškin  v Slovenj Gradcu (bron), na natečaju za najboljši šolski haiku Gimnazije Vič 
(prvo mesto), na mednarodnem fotografskem natečaju »Growing with your food« v Estoniji (prvo 
nagrado), na nivoju šole pa je bila osvojena še kopico bronastih priznanj iz logike, matematike…. Tudi na 
športnem nivoju  so dijakinje in dijaki sodelovali na mnogih tekmovanjih na državnem, državnem, 
regijskem, lokalnem in šolskem nivoju ter dosegli kopico odličnih rezultatov. Kot šola pa smo ponovno 
organizirali Tek zdravja, ki ga že petindvajset let prirejamo v čast 7. aprilu dnevu zdravja in je odprtega 
tipa in se ga je udeležilo preko tisoč tekačic in tekačev.. 
 
2.4. Vpis novincev 
Vpis novincev je bil nepričakovano dober. S preprostim in poštenim načiniom informiranja 
devetošolcev nam je uspelo za šolsko leto 2024/2025 prvič v zgodovini šole in z dodatnim dovoljenjem 
MIZŠ vpisati štiri polne oddelke novincev v program zdravstvena nega, enega v bolničar-  negovalec in 
enega  v PTI.  Vpisanih je bilo s 361 dijakinj in dijakov. Za šolsko leto 2024/2025 pa bo število zaradi 
izjemnega vpisa novincev še precej višje.  
 
2.5.Iizdajateljstvo 
Poleg Letopisa, ki ga vsako leto izdamo ob koncu šolskega leta, smo ob jubileju, 50 let  SZŠSG, smo 
izdali knjigo haikuje, S frendi pa to, ki so jih v zadnjem desetletju ustvarili za tekmovanja naši dijaki in 
zaposleni. 
 
2.6. Izbirne vsebine 
Uspešno so se izvedle obvezne in proste izbirne vsebine. Največji zalogaj pri obveznih vsebinah sta bila 
tradicionalna Tek zdravja in Šola preživetja Ježevo, največ težav pa nam je letos zaradi obilice 
novozapadlega snega povzročil zimski športni dan. Pri prostih izbirnih vsebinah pa je bila najbolj odmevna 
ekskurzija v Andaluzijo… 
 

3. sodelovanje s partnerji 

 
3.1. Starši in skrbniki 
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Najpomembnejši naši partnerji so bili ponovno starši in skrbniki dijakov in dijakinj. Tedenske govorilne 
ure so potekale preko telefona ali obiskov na šoli, izvedeno je bilo pet terminov skupnih govorilnih ur, prvi 
val roditeljskih sestankov se je zgodil v septembru in oktobru, drugi pa v februarju in marcu. Organizirana 
st bila dva sestanka Sveta staršev SZŠSG(redni v septembru 2023 in korespondenčni v juniju 2024). 
Obisk govorilnih ur je bil v zadnjih terminih nepričakovano precej slab . Nekaj je bilo tudi srečanj s starši 
na poziv svetovalne službe ali ravnatelja. Maturantski ples v marcu in podelitev maturitetnih spričeval v 
začetku julija sta bila s strani staršev dobro sprejeta in obiskana. 
 
 
 
3. 2. Svet staršev in Svet zavoda 
V septembru 2023 je bil opravljen sestanek sveta staršev na katerem je bilo predstavljeno poročilo za 
preteklo šolsko leto in predstavljen LDN za novo. Izvoljeni so bili novi člani s strani staršev prvih letnikov. 
Zaradi konstitucije novega Svet zavoda ŠCSG so izmed članov izvolili novega predstavnika staršev, ki jih 
zastopa v tem organu. Člani sveta SO korespondenčno (junij 2024)  potrdili  seznam zahtevanih 
učbenikov znotraj učbeniškega sklada. 
V januarju 2024 je potekel mandat staremu svetu zavoda in formiral se je nov, ki je opravil tudi prvo sejo 
ter med drugim potrdil inventurno poročilo. Sestajal se je na sejah in sprejemal poročila o delu in izdatkih 
posameznih šol ter centra kot celote, ki so jih podajali direktorica centra in ravnatelji posameznih šol ter 
drugi vabljeni zaposleni. Izbral je in potrdil  nov mandat ravnatelju Srednje zdravstvene šole Slovenj 
Gradec.  
 
3. 3. Dijaška skupnost 
V tem šolskem letu sta bila izvedena dva sestanka dijaške skupnosti na katerih je bil prisoten ravnatelj, 
ki je predstavnikom na začetku leta predstavil LDN. Dijaki pa so ob pomoči mentorice v tem letu 
organizirali sprejem novincev ter novoletno zabavo z ansamblom Mambo Kings (21. 12. 2023), v februarju 
pa je sledilo še pustno dopoldne in ob zaključku šolanja še Predajo ključa. 
 
3. 4. Posebni statusi in prilagoditve  
V tem šolskem letu se je svetovalna služba zaradi spremembe normativov okrepila z novo sodelavko, ki 
je skrbela za dijake z usmeritvijo. športniki in kulturniki pa so imeli podeljene statuse, Podeljeni pa so bili 
posebni statusi (športnik, glasbenik,…). Dijakom, ki so bili ob polletju neuspešni in so imeli več kot eno 
negativno oceno, je svetovalna služba izdelala individualni načrt za popravo ocen in jim svetovala ter se 
dobivala z njimi, tečaj slovenščine za tujce je bil izveden. Pri maturi in zaključnem izpitu je bila za 
prilagoditve pristojna država … 
 
3. 5. Izobraževanje odraslih 
Odrasli in izredni dijaki  so se lahko izobraževali  nemoteno »v živo« ali izjemoma na daljavo. Zgotovili 
smo jim tudi 10 enotedenskih  izpitnih terminov v kterih so lahko opravljali neomejeno število izpitov.. 
 
3. 6. Mednarodni in domači projekti 
V tem letu smo bili uspešni pri prijavi in izvedbi mednarodnega projekta  na športnem področju (dve 
dijakinji in mentorica v Turčiji) .bili pa smo uspešni pri naboru in pridobili nove, ki se bodo se bodo pričeli 
izvajati v šolskem letu 2024/2025.. Na strokovno-socialnih ravni bosta z naslovoma »We young 
European eco-citizens«, » Anthropo-Scene: Social Theater, Mindfulness & Artivism to combat Eco-
Anxiety and engage EU schools in Climate Action« in na športno-socialnem področju» Special Olympics 
Unified school (Romunija) ter projekt »Unified school«.  
Od domačih projektov pa smo izvedli  Zdravo šolo in  Eko- šolo, projekt Rastem s knjigo, sodelovali smo 
na Festivalu mlade literature Urška ter,  se vključili v Evropski teden športa, izdali knjigo v okviru jubileja 
šole… 
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3. 7. Delodajalci 
Z zdravstvenimi in drugimi podobnimi ustanovami smo zelo dobro sodelovali skozi razne projekte in 
največ na področju praktičnega pouka oz. PUD-a. V Splošni bolnišnici Slovenj Gradec je potekal vsak 
teden praktični pouk za vse 3. in 4. letnike programa zdravstvene nege ter za 1. in 2. letnik programa PTI. 
Doma starostnikov v Črnečah in Velenju sta šoli tedensko nudila prostor za izvajanje praktičnega pouka 
v 1., 2. in 3. letniku programa bolničar-negovalec. Sodelovanje je poteka brez večjih težav, načini dela so 
bili skoraj enaki in tudi nerešeni problemi so se nadaljevali (malica in plačilo PUD-a), ker ponovno ni bilo 
sistemskih rešitev s strani države 
 
3. 8. Ministrstvo za šolstvo, visokošolski in višješolski zavodi, ljudske univerze, srednje in 
osnovne šole 
Redno je bilo sodelovanje z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje., z RZŠ, s CPI-jem in RIC-em, ki so 
bili pomemben vir informacij glede novosti znotraj programov in poklicne mature ali zaključnega izpita. 
Ravnatelj in učitelji so se redno udeleževali srečanj, ki so jih omenjene institucije organizirale zanje. 
V šolskem letu se bo pričela prenova v programu bolničar-negovalec in smo na pobudo RIC-a predlagali 
naše učitelje v delovne skupine. V decembru smo se udeležili srečanje za ravnatelje, ki ga organizirata 
RZŠ in MVI in v februarju še srečanja na Bledu, ki ga je organiziralo Društvo ravnatelj. 
Z visokošolskimi in višješolskimi zavodi ter ljudskimi univerzami je bilo ponovno največ stikov 
povezanih z  nadaljnjim študijem naših dijakov (poklicno usmerjanje, obisk informativnih dni, predstavitev 
višje šole našega centra …). Naši dijaki zaključnih letnikov so imeli pouka prost dan  in s tem možnost 
udeležbe na informativnih dneh omenjenih zavodov. Večino študijskih programov in vpisnih pogojev pa 
jim je dodatno predstavila svetovalna delavka. Višji šoli Slovenj Gradec je bila omogočena predstavitev 
na šoli. Nekaj aktivnosti je bilo udejanjenih v obliki pomoči študentom ali diplomantom pri izpolnjevanju 
anket za raziskovalne naloge oz. diplomske naloge in izvajanju pedagoške prakse.  
S srednjimi šolami smo se srečevali na tekmovanjih iz znanja ali športa. Bili smo tudi organizatorji in 
izvajalci državnega tekmovanja zdravstvenih šol, ki smo ga zelo dobro in uspešno izpeljali. 
Osnovnošolcem  v vseh okoliških regijah smo izčrpno predstavili programe, ki jih izvajamo (predstavitve 
po šolah, na šoli, informativna dneva, skupni projekti…). Sodelovali  smo tudi na nekaterih natečajih, ki 
so jih osnovne šole izvajale. Večina srečanj pa je bila opravljena »v živo«, ko so osnovnošolci prišli na 
šolo ali so odšli naši predavatelji sami oz. z dijaki na OŠ. Pri promociji smo bili očitno zelo uspešni, ker se 
nam je zgodil rekorden vpis novincev in bomo prvič vpisali štri prve letnike v program zdravstvene nege.  
 
3. 9. Lokalna in širša skupnost 
Na lokalnem nivoju je šola z Mestno občino Slovenj Gradec vse šolsko leto sodelovala na različnih 
prireditvah (Festival Urška, Mirovniški festival, Festival drugačnosti, Teden vseživljenjskega učenja). Vseh 
ponujenih dogodkov v lokalnem okolju smo se udeleževali kot obiskovalci ali z sodelovali s svojimi 
aktivnostmi. Ponovno smo izvedli (prvič v petek) izredno odmevno množično prireditev na prostem, Tek 
zdravja. Organizacija državnega tekmovanja zdravstvenih šol ter podelitve spričeval pa je  vključevalo 
tudi lokalne gostinske ponudnike. Sodelovanje z občani, društvi, ustanovami in podjetji je potekalo tudi 
na način, da smo jim oddajali šolske prostore ter ponujali različna izobraževanja. Nekoliko širše je bila 
skupaj z Zdravstvenim domom Slovenj Gradec ponovno (nadgradnja) zastavljena akcija računalniškega 
opismenjevanja seniorjev, ki pa se zaradi tehničnih težav ni izvedla in se je prenesla na novo šolsko leto. 
Izvedli smo tečaj za mentorje PUD-a, Sodelovali smo v  okviru EKO-šole ...  
 
 

4. kronološki pregled dogajanja na srednji zdravstveni šoli v šolske letu 2023/24 
Kronika beleži večino najpomembnejših datumov in dogodkov, ki pa ne odražajo vsega dogajanja na šoli 
in pri posamezniku. Bilo je še veliko več zmag in tudi porazov, ki pa jih ni mogoče statistično zajeti. 
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KRONIKA ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 
DEJAVNOST DAN in LETO 

Sprejem prvošolcev in začetek pouka 

Potek poklicne mature – jesenski rok 

Zaključni letniki na maturantskem izletu 

Petek, 1. 9. 2023 

Zaključni na maturantskem Ponedeljek, 4. 9. 2023 

Občinsko tekmovanje v odbojki na mivk: ženska 

ekipa 2.mesto 

Sreda, 6..9. 2023 

Mirovniški festival, drugačnost. Sodelovanje na 

stojnicah in ogled predstave Kriplov zagovor 

Petek, 15. 9.2023 

Državno prvenstvo v plavanju za srednje šole v 

Ribnici; 2 mesto naše dijakinje 

Sreda, 20. 9. 2023 

Sodelovanje na prireditvi 30 let zdrave šole na 

Ravnah na Koroškem 

Petek, 22. 9. 2023 

V sodelovanjem z RK-Velenje merjenje sladkorja 

v krvi in krvnega pritiska  v nakupovalnem centru 

Velenjka 

Petek, 29. 9. 2023 

Predstavitev šole na OŠ Prežihov Voranc, Ravne 

na Koroškem.  

Ponedeljek, 2. 10. 2023 

Filmski abonma- Tori in Lokita Torek, 5. 10. 2023 

Jesenski športni dan, pohodi… Sreda, 11. 10. 2023 

Tekmovanje o znanju iz diabetesa in aktivno 

sodelovanje na Festivalu Urška 

Petek , 13. 10. 2023 

Sodelovanje na množičnih vajah GPD Slovenj 

Gradec (kot ponesrečenci ob množični prometni 

nesreči 

Sobota 14. 10. 2023 

Šolsko tekmovanje iz logike Četrtek, 28. 10. 2023 

Šolsko prvenstvo v rokometu Četrtek, 26. 11. 2023 

Obisk osnovnošolcev iz regije in predstavitev 

programov 

Petek, 27. 11. 2023 

Filmski abonma -Dogman Torek, 7.11.2023 

Prve skupne govorilne ure Ponedeljek, 13.11.2023 

Izpitni roki za občane Ponedeljek, 13. 11. do petka 17. 11. 2023  

Mednarodni projekt v Turčiji v mestecu Kemer 

(dijakinji in mentorica) 

Od nedelje 12.11 do petka 17.11.2023 

Aktivnosti ob svetovnem dnevu sladkorne bolezni  

Občinsko prvenstvo v odbojki za dekleta SŠ. 

Torek, 14. 11. 2023 

Predstavitev šole na  Kariernem sejmu na OŠ v 

Radljeh ob Dravi 

Fazaniranje !!! 

Sreda, 15. 11. 2023 

Počastitev Dneva slovenske hrane s 

tradicionalnim zajtrkom 

Petek, 17. 11. 2023 

Udeležba na državnem tekmovanju iz znanja o 

sladkorni bolezni 

Sobota, 25. 11. 2023 

Sodelovanje na  Športnih igrah vseh Koroških 

zavodov in šol za osebe s posebnimi potrebami 

Sreda, 22. 11. 2023 



 

7 

 

Predstavitev Dispečerskega centra Maribor za 

dijake  

četrtek, 23.11. 2023 

Ne kajenju!  Projekt osveščanja dijakov o 

škodljivosti kajenja 

Četrtek, 23. 11. 2023 

Predstavitev šole na OŠ Gorica v Velenju Ponedeljek, 27.11. 2023 

Področno šolsko tekmovanje v odbojki za dijake 

(3. mesto) 

Četrtek, 30. 11. 2023 

Akcija osveščanja dijakov na Dan boja proti 

AIDSU 

Tretji letniki prisostvujejo delavnici in predavanju 

Še vedno vozim – ne hodim 

Petek, 1. 12. 2023 

Akcija ob Dnevu prostovoljcev Torek, 5. 12. 2023 

Sodelovanje na športnih igrah VŠ Četrtek, 7. 12. 2023 

Obisk Miklavža zaposlenih v Zdravstvenem domu 

SG. Sodelovanje in organizacija naših dijakov 

prostovoljcev.. 

petek, 8. 12. 2023 

Pomoč pri Miklavžu v Domu starostnikov Črneče Petek, 8. 12. 2023 

Dijaški filmski abonma 

Udeležba tekmovalke na državnem šolskem 

tekmovanju v akrobatiki v Kopru (12.mesto) 

Torek, 12. 12. 2023 

Predstavitev na OŠ Mislinja Sreda, 13. 12. 2023 

Občinsko prvenstvo v nogometu za fante. 1. 

mesto in uvrstitev na področno 

Petek, 15. 12. 2023 

Pedagoška konferenca in skupne govorilne ure Ponedeljek, 11. 12. 2023 

Izpitni roki za občane Ponedeljek, 12. 12. do petka, 15. 11. 2023  

Strokovna ekskurzija 3. letnikov v Bolnišnico 

Topolšica, DVO Velenje, DVO Zimzelen in Terme 

Dobrn in v  Ljubljano na lučke. 

Četrtek, 21. 12. 2023 

Novoletna zabava z glasbeno skupino Mambo 

Kings v šolski telovadnici 

Četrtek, 21. 12. 2023 

Pouk, prepevanje na hodniku in proslava z 

ogledom filmčka pred dnevom samostojnosti 

Petek, 22. 12. 2023 

Filmski abonma  Torek, 9. 1. 2023 

Konec prvega polletja.  Prva redovalna 

konferenca  

Ponedeljek, 15. 1. 2024 

Predstavitev na skupni karierni tržnici v 

organizaciji OŠ iz Raven na Koroškem 

Torek, 16. 1. 2024 

Zimski športni dan (bowling, drsanje, smučanje, 

hoja)…Maribor, Velenje, Rogla, Slovenj Gradec 

Petek, 19. 1. 2024 

Začetek zimskega dela mature -pisni izpit iz 

slovenščine 

Četrtek, 1. 2. 2024 

Zimski rok poklicne mature- pisni stroka Petek, 2. 2. 2024 

Zimski rok PM- matematika ali angleščina Ponedeljek, 5. 2. 2024 

Ustni in praktični del PM, predstavitev šole v OŠ 

na Prevaljah 

Torek, 6. 2. do 9. 2. 2024 

Zaključni izpit pisno Ponedeljek, 12. 2. 2024 
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Poklican matura in zaključni izpit-ustni ter praktični 

zagovori  

Ponedeljek, 12. 2., do četrtek, 15. 2. 2024 

Pustovanje , filmski abonma Torek, 13. 2. 2024 

Prvi informativni dan Petek, 16. 2. 2024 

Drugi informativni dan Sobota, 17. 2. 2024 

Zimske počitnice  

Šolsko tekmovanje iz znanja angleškega jezika Ponedeljek, 2. 3. 2024 

V novem mestu državno tekmovanje iz zgodovine. 

Enkraten uspeh: dve zlati in eno srebrno priznanje 

Sobota, 9. 3. 2024 

Sodelovanje ekipe pri sprejemu ministrice za 
zdravje 

Torek, 10. 3. 2024 

Državno šolsko tekmovanje v skokih na mali 
prožni ponjavi v Brežicah z udeležbo naše 
gimnastičarke 

Četrtek, 14.3. 2024 

Prostovoljci nudijo prostočasne aktivnosti za 
otroke v MC Velenje 
Maturantski ples 

Petek, 15. 3. 2024 

Sodelovanje na sejmu Altermed in flora v Celju s 
svojo ekipo in osvojili zlato priznanje 

Sobota, 16. 3. 2024 

Sodelovanje na srečanju odraslih pevskih zborov 
Mislinjske doline s šolskim pevskim zborom (zbor 
ŠCŠG- Mi smo mi 
Šolsko tekmovanje iz matematike 
Sodelovanje s stojnicami in ekipo v mestu ob 
svetovnem dnevu Dawnovega sindroma, 
Na OŠ Dolič sodelovali pri zobozdravstveni vzgoji 

Četrtek, 21. 3. 2024 

Živali na obisku 
Dijakinja v CD v Ljubljani prejela priznanje za 
najboljši šolski haiku na 24. šolskem natečaju 
Gimnazije Vič 

Četrtek, 4. 4. 2024 

ORGANIZACIJA IN IZVEDBA 27. DRŽAVNEGA 
TEKMOVANJA ZDRAVSTVENIH ŠOL 
SLOVENIJE ZA PRIZNANJE ANGELE BOŠKIN 
Naša dijakinja osvojila bronasto priznanje 

Petek, 5. 4. 2024 

Dijakinja na državnem tekmovanju iz znanja 
angleškega jezika v Kamniku osvojila srebrno 
priznanje 

Sobota, 6.4. 2024 

Organizacija in izvedba 23. odprtega  TEKA 
ZDRAVJA posvečenega 7. aprilu dnevu zdravja z 
odlično udeležbo 

Petek, 12. 4. 2024 

Finale šolskega med-razrednega tekmovanja v 
odbojki  

Sreda, 17. 4. 2024 

Sodelovanje ekipe prve pomoči na Evropskem 
prvenstvu vozil na pedala v Velenju 

Sobota, 20. 4. 2024 

Ekskurzija zaključnih letnikov v Maribor na ogled 
aktivnosti profesionalne gasilske brigade in 
dispečerskega centra 

Ponedeljek, 22. 4. 2024 

Ekskurzija v Andaluzijo v okviru PIV Od nedelje 28. 4. do petka 3. 5. 2024 
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Udeležba dijakinje na državnem plesnem šolskem 
festivalu – ŠPF v Ljubljani 

Petek, 10. 5. 2024 

Ekskurzija dijakinj in dijakov v Posočje v okviru 
pouka aktivnega državljanstva 

Od sobote 11.5. do nedelje 12. 5. 2024 

Zapozneli Kulturni dan s proslavo posvečeno 
izdaji druge knjige haikujev naših dijakinj in dijakov 
z naslovom » S frendi pa to« 

Četrtek, 16. 5. 2023 

Konec pouka za zaključne letnike 
Redovalna konferenca 

Torek, 21. 5. 2024 

 sodelovanje na stojnicah Parada učenja, - 
Podelitev spričeval, priprave na PM in valeta za 
zaključne letnike 
 

Sreda, 22. 5. 2024 

- Priprave na maturo Četrtek, 23. 5. 2024 

- Priprave na maturo in dvigovanje ocen Petek, 24. 5. 2024 

- Zadnji dan priprav na maturo Ponedeljek, 27. 5. 2024 

- Popravni ZI, začetek Ježevo (Šola preživetja) Torek, 28. 5. 2024 

Ježevem, matura slovenščina, pouk in kino  
- bn - popravni izpit (masaža ob 13.00)  

Sreda, 29. 5. 2024 

Ježevo – menjava, popravni izpit  bolničar 
negovalec (pisno matematika  

Četrtek, 30. 5. 2024 

2 a na Ježevem,  
2 c nadaljuje s PUD-om in pouk ostali 

Petek,31. 5. 2024 

Ježevo – menjava   Sobota, 1.6.2024 

2 d na Ježevem Nedelja, 2. 6. 2024 

Ježevo – menjava , pouk Ponedeljek, 3. 6. 2024 

Zaključni izpit– slovenščina, pouk  
 

Torek, 4. 6. 2024 

Konec Ježevega, 1. letniki ekskurzija na 
Primorsko 

Sreda, 5. 6. 2024 

Matura – nega in pouk ostali Četrtek, 6. 6. 2024  

Pouk  Petek, 7. 6. 2024 

Matura – matematika Sobota, 8. 6. 2024 

Pouk (vsi 1 letniki + vsi 2 letniki + 3 a in 3 b + 1 e),  
pričetek ustnih izpitov na pm 

Od ponedeljka 10. 6. do petka 14. 6. 2024 

2. projektni dan za 1 letnike, PUD in pouk za 
nekatere oddelke 

Ponedeljek, 17. 6. 2024 

 Izbirne vsebine in pouk za posamezne razrede, 
vpis novincev 

Torek, 18. 6. 2024 

Izbirne vsebine, pouk in ekskurzija – Posočje  Sreda, 19. 6. 2024 

Izbirne vsebine, 1. c – športni dan, 2 c – pouk  Četrtek, 20. 6. 2024 

1.c – pouk, vsi predaja ključa, redovalna 
konferenca 

Petek, 21. 6. 2024 

Proslava, kino in podelitev spričeval Ponedeljek, 24. 6. 2024 

Seznanitev z rezultati mature in svečana podelitev 

spričeval 

Četrtek, 4. 7. 2024 

Začetek popravnih izpitov Petek, 16. 8.2024 

Poklicna matura- slovenščina Petek, 23. 8.2024 

Poklicna matura- matematika, konferenca Ponedeljek, 26. 8 2024 
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Poklicna matura- angleščina, odhod na 

maturantski izlet. 

Torek, 27. 8. 2024 

Poklicna matura- zdravstvena nega Četrtek, 29. 8. 2024 

Ustni zagovori in storitev na poklicni maturi, Od torka, 27 8, do ponedeljka, 3. 9. 2024 

Vrnitev iz maturantskega in konec jesenskega 

roka PM 

Torek, 3. 9. 2024    

 

Ravnatelj SZŠSG 
Blaž Šušel, univ. dipl. psih 
 


